

全市范围内45个办税服务厅——

方便！每个窗口都能办理社保

本报讯(记者李会斌 通讯员苏安琪) 国税地税合并以来,两家税务机关优势资源的整合,让纳税人告别了“两头跑、两头问”,新机构的成立让自然人社保费缴纳更加方便快捷。

石家庄正定新区褚福屯村村会计老刘,8月7日一早,核查好申报表之后,便出门前往办税服务厅办理业务。进门、取号、办结,一套程序下来用了不到15分钟,“本以为这几天天气不好,会给办税带来不便,没想到这么快就办好了,甚至比之前还要快,现在两家机构成了一家,窗口变多了,职能更全

了,每个窗口都能办理社保费业务,比之前更加便利了。”今年56岁的老刘是褚福屯村村民,他介绍到,褚福屯是新区范围内还未改建的自然村,参保人员基本为老年人,且职业多为务农,社保费缴纳呈现数额小、数量多、人员散的特点。以前村民总是“单对单”进行缴纳,即纳税人个人前往办税大厅进行缴纳,时间的不统一与距离远近不同易造成缴纳逾期、多缴或者漏缴的情况,这样不仅会造成征管疑点数据,更为纳税人直接带来不便。“现在这样的问题不存在了,税务人员了解到我们的情况后专门来到村里进

行辅导和培训,对村里零散人员集中统计,录入系统,在固定征期内我拿好统计表单来办理就行了,不会把谁落下,每次工作人员都会一个一个帮我核对,也不会出错,很方便。”

今年5月,为了方便纳税人,加快改革合并进程,全市办税服务厅均可成功办理社保费代征业务,提高了办税速度。目前全市范围内45个办税服务厅整合办税流程,全面实现了“一厅通办”“一网办理”“一套资料办”和“主附加税一次办”。

国家税务总局石家庄税务局社保费和

非税业务组组长徐书峰介绍,下一步全市将全力投入社保费和非税收入职责划转工作,这次改革之后,税务局将承担所有的社保费和非税收入征管职能,为了做好全部划转工作,目前已经对全市社保费和非税收入进行了摸排,为征管职责划转后税务征收做好准备。9月份,将进入组织实施、重点推进的攻坚阶段,石家庄税务局将针对全市特点,充分考虑社保费和非税收入涉及法律多、征管业务复杂等特殊性质,统筹安排,开展集中培训,增进税务干部对社保费和非税收入业务的知识积累,为承接职责划转打好基础。

石市污染源普查前期准备和清查工作:优为精准治污奠定坚实基础

本报讯(记者李春炜)近日,记者从石家庄市环保局了解到,石市扎实推进第二次全国污染源普查工作,现已清查产业活动单位86121家。省普查办对石市污染源普查前期准备和清查工作进行了质量核查,结论为“优”。

全国污染源普查是重大的国情调查,是生态环境保护的基础性工作,也是摸清污染源底数开展精准治污的重要举措,此项工作每10年开展一次,此次为第二次全国污染源普查行动。

普查工作中,石市本级及23个县(市)区(含高新区、化工园区)均成立污染源普查领导小组及办公室,制定了实施方案,组织开展了污染源普查技术培训会,有力保障了普查工作顺利开展。

在清查建库阶段,每日通报进度较慢的县(市)区,并根据进展情况通过通报、排名、现场督导、业务培训等方式,督促各县(市)区加快推进。市普查办分成三组,

对所有县(市)区进行拉网式、全覆盖的质量核查,确保核查信息完整全面。

省普查办对石市污染源普查前期准备和清查工作进行了全面质量核查,并分组到栾城区、桥西区进行质量核查。质量核查中,石市清查漏查率、重复率、错误率均低于2%,清查质量为优。石市也是全省唯一由省普查办进行质量核查的城市,质量核查结论为“优”。

截至目前,石市共清查产业活动单位86121家,按照污染源类型分:工业企业75004家,规模化畜禽养殖场9859家,集中式污染治理设施331家,生活源锅炉394家890台,入河排污口37个。

石家庄市环保局有关负责人表示,下一步,省会系统将梳理污染源普查工作,加强对县级普查工作的督导检查和技术指导,充分做好入户调查前的各项准备工作,把全市污染源普查工作做细、做实、做好,为精准治污奠定坚实基础。

罐车泄漏只因盖子没盖好 井陘交警果断处置

本报记者 任利 通讯员 李忠勇



“感谢你们及时发现和处置,保障了罐车安全运行!”8月16日,当井陘县公安交警大队五中队民警果断处置一起拉醋酸罐车液体泄漏后,山东司机张某向民警表示诚挚的谢意。

16日16时30分许,井陘交警五中队副队长马瑞锁带协警袁亚军、仇懿博在334省道井陘路段巡逻时,突然发现一辆山东牌照的危险品运输车发生泄漏,液体哩哩啦啦流了一路。而司机却没有发现,继续前行。民警立即开警车追赶,以便进行处置。在追到南石门村路口将该车拦住,但为了安全起见,民警要求危运司机开到前方远离村庄路段停下。按照危化品车辆应急处置方案,马瑞锁首先令仇懿博在危

运品运输车前后放上隔离墩,并维持道路交通秩序,而后由他和袁亚军协助罐车司机处置泄漏。

经对驾驶员询问并查看驾驶证,得知司机叫张某,驾驶的是一辆山东危险品运输车。当日他们在山西拉了醋酸,通过井陘返回山东。泄漏的醋酸既刺眼,气味又难闻,具有腐蚀性。经过仔细检查,发现由于司机疏忽,没有将罐车装醋酸的盖子盖好,加上路上颠簸,导致醋酸流出。于是,他俩与该车驾驶员、押运员一起先用布将口子堵住,盖好盖子,再用铁丝进行拧固,并将溢流管的液体排泄完。然后,马瑞锁又进一步检查确认车辆安全,对驾驶员及押运员进行了安全教育后,才将其放行。

蜗居网吧度日 双城盗窃落网



本报讯(记者刘涛 实习生杜健楠)8月12日,警方破获一起跨城盗窃案。该案嫌疑人郭某系石家庄人,终日蜗居网吧,没钱交网费了就去盗窃,被省公安厅刑警中队上网追逃。后逃至承德围场,因恶习不改郭某被当地警方抓获并移交石家庄警方。目前,郭某因涉嫌盗窃已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

据警方介绍,今年22岁的石家庄男子郭某曾于2016年因盗窃被判入狱9个月,2017年6月份出狱后不务正业,长期蜗居在网吧度日,没钱了就盗窃临街商铺。

7月22日凌晨,22岁的郭某在省会建

华南大街一家电信手机营业厅,通过强行扒门的方式进入屋内,盗得2000多元现金和两部手机,而后又回到网吧上网。接到失主的报警后,裕华公安分局裕兴刑警中队立刻开展调查走访,确定嫌疑人身份后将其上网追逃。

将手里的钱花完后,郭某又跑到承德找朋友玩,为了省钱,他甚至每天住在网吧里,为了筹集生活费,他又在当地连续盗窃两起,并最终于8月12日被当地警方抓获归案。郭某归案后,当地警方查到其被石家庄警方上网追逃,遂于8月14日将其移交给裕兴刑警中队。

2号线塔石左线盾构始发 右线7月15日顺利到达围护桩

本报讯(记者李春炜)8月17日,伴着盾构机的轰鸣声,地铁2号线塔石站至石家庄站左线盾构始发。据悉,塔石站至石家庄站区间左线路全长1144.6米,采用盾构法施工,本区间以塔石站为起点,线路出塔石站后向北行进,到达石家庄站。

据介绍,塔石站至石家庄站区间沿线下穿南栗渠三孔暗涵、南二环大桥、石家庄大众驾校、南二环胜利大街匝道桥、京广东立交C匝道桥、火车站地下停车场坡道等风险源,同时隧道上方地质为全断面砂层,掘进难度大,风险等级高。

其中,塔石右线于4月27日始发,掘进933环,穿越1123.8米,克服三个一级风险源、一个二级风险源和两个三级风险源与全断面砂层,于7月15日顺利到达围护桩,

盾构掘进全程零预警,出洞姿态安全可控,最终实现了盾构顺利贯通。

同时,8月17日始发的塔石区间左线施工,将严格按照要求施工,总结右线掘进经验,进一步加强施工技术质量管控,确保左线盾构区间顺利贯通。

据悉,截至目前,2号线一期车站完成主体工程量的67%,区间完成工程量的47%,4座车站实现主体封顶,分别为:东岗头站、铁道大学站、塔石站和东三教站。4个区间实现双线贯通,分别为:铁道大学至西古城站、蓝天圣木至铁道大学站、塔石站至塔谈南站、南位至塔谈南站;2个区间单线贯通:塔谈南至石家庄站右线、东岗头站至新世隆站右线。其余区间也在全力掘进中,项目建设科学有序推进。